11Iro

HAmsa: Oemop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2006 21:25:40

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaya: 01.02.2006 19:36:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14622/answer/14623




YBaxaemuiii ®enop! O6cnenyiite Ballly IeBYILIKY Ba pa3a II0CJie MECSYHAIX (KOTOPEIE SIBIISIIOTCS
€CTEeCTBEHHOU IIPOBOKaIMe), T. €. 2 MecsAla nogpsAp. Jlyyiie coenats aHanu3sl MmetopoMm I111P-
ONarHOCTHKH. YOauu!



